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ZASILANIE ROZDZIELACZY
Z WYMIENNIKA Pt YTOWEGO

Uwaga:

1. Na zaworach termostatycznych nalezy zamontowac
gtowice termostatyczne z blokada nastawy.
2. Armature nalezy rozmiescic zgodnie z rysunkiem

rozwiniecia instalacji c.o.

3. FKO 11 60/1,2m - grzejnik stalowy jednoptytowy
kompaktowy, zasilanie boczne, typ 11, wysokoSc
grzejnika H=600 mm, dtugoSc grzejnika 1200 mm.

L. FHO 20 60/1,2m - grzejnik stalowy dwuptytowy
kompaktowy typ higieniczny, zasilanie boczne,
typ 10, wysokoSt grzejnika H=600 mm, dtugost
grzejnika 1200 mm.

5. ZT - zawor termostatyczny prosty z nastawa wstepng

6. ZP - zawor powrotny prosty z nastawa wstepna,
z mozliwoscig spustu wody, umozliwia odtaczenie
grzejnika przy pracy pozostatej czesci instalacji

7. W najwyzszych punktach instalacji w wezle

cieplnym zamontowat zawory odpowietrzajace

proste z zaworem stopowym i zaworem

odcinajacym kulowym.
8. ZAW KUL - zawor kulowy prosty T=120°C, PN10.
9. kv - wspdtczynnik przeptywu [m3/h] (nastawa

zaworu termostatycznego).

przewodd zasilajacy

przewod powrotny

"PRO-POMIAR" s.c.

ul. Legiondw 59, 42-200 Czestochowa

tel. 34 3616135, e-mail: biuro@propomiar.com.pl

INWESTOR

Gmina Miasto Czestochawa

ul. Slaska 11/13, 42-217 Czestochowa

ADRES
BUDYNKU

Czestochowa, ul. Kozia 18, 42-202 Czestochowa,

dz. nr ewid. 37/2, obreb 0109, jedn. ewid. Czestochowa

TYTUL

REMONT INSTALACJI WEWNE
W BUDYNKU PRZEDSZKOLA

TRZNEJ C.0.
NR 17
PRZY UL. KOZIEJ 18 W CZESTOCHOWIE

upr. bud. Nr SLK/0499/PW0S/04

PRZEDMIOT SKALA |RYS.
RYSUNKU ROZWINIECIE INSTALACJI C.0. 150 1-05
OPRACOWAL mgr inz. GRZEGORZ WOZNIAK 05.2017
PROJEKTOWAL | ™9™ inz. PIOTR MAGIERA 05.2017




